
Program putovanja:
Opustite se i uživajte!

Elegantno i autentično odredište za ljubitelje gastronomije, smješteno u savršenoj ravnoteži između
planina i mora, ispod Učke i iznad Opatije. Gastronomija restorana održava utjecaj podneblja, a
suvremeno pripravljena jela, mesna i riblja, ispunjena su mirisima i okusima primorja.

Jelovnik se sastoji od lokalnih namirnica kao što su meso, riba, povrće, grobnički sir i skuta, istarski
pršut, neizostavan miris i okus tartufa s dodatkom maslinovog ulja te začinskog bilja koje uspijeva u
okućnici restorana i koje chef pomno bira prilikom kreiranja svojih jela. U restoranu Stancija
Kovačići uvijek možete kušati tjesteninu koju sami pripremamo te svježe pečeni domaći kruh.

Privatni smještaj Stancija Kovačići nalazi se usred prekrasnog vrta među lavandom, a ondje je na
raspolaganju i vanjski bazen. Objekt nudi klimatizirane sobe s besplatnim pristupom internetu te
restoran/bar s kaminom i ljetnom terasom.

Sve sobe privatnog smještaja Stancija Kovačići uređene su u mediteranskom stilu. Sve jedinice
uključuju drvene podove, drvene stropne grede, telefon i TV sa satelitskim programima. Također
obuhvaćaju prostranu kupaonicu s kadom ili tušem.

Gosti dan mogu započeti bogatim kontinentalnim doručkom, a potom uživati uz jadransku obalu,
udaljenu 10 minuta vožnje. Do Opatije ima 5 km, a do Rijeke 10 km.

1 dana

od 0 €



Za rezervacije smještaja pošaljite upit na info@mondotravel.hr

 

 

Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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